冒

允

诈

骗

带

夏夜"亮剑"护平安

-邵阳县公安开展夏夜治安巡查宣防 第二次集中统一行动纪实

记者 艾哲 通讯员 张高桦

那的贬报 Email:symbolid@163.com

为全面提升社会面防控水平, 营造和谐稳定社会治安环境,8月 11日起,邵阳县公安局在全县开展 为期3天的夏夜治安巡查宣防第二 次集中统一行动,进一步挤压违法 犯罪活动空间,全面净化社会环境。

警力集结 吹响平安冲锋号

行动当晚,各警种根据职责分 工,采取设卡检查、集中清查、巡逻 盘查等方式,深入宾馆、酒店、KTV 等重点场所,严查涉"黄赌毒"等各 类违法犯罪行为,检查各类安全防 范制度落实情况,对夜市摊点等人 员密集区域以车巡与步巡相结合的 方式进行街面流动巡逻,严查无证、 酒驾、醉驾等交通违法行为,检查过 往车辆、人员、物品,全面消除安全

隐患排查 拧紧夏夜安全阀

行动期间,该局属各部门对全 县KTV、清吧、游戏厅、棋牌室、洗 浴按摩、电影院、旅馆酒店等重点娱 乐服务场所,全面开展"突击式""地 毯式""拉网式"清查行动。行动重 点查看各旅馆酒店是否张贴警示标 志、是否严格落实各项登记制度及 是否张贴接待未成年人入住"五必 须"警示标志等内容。对旅馆业"实 名制"登记工作和落实接待未成年 入住"五必须"要求情况进行了检 查,民警对旅馆经营者和从业人员 进行普法宣传,引导经营者合法经 营、规范经营。

行动中,民警仔细检查各类场 所的消防设施配备、消防安全通道 及管理制度,严防火灾隐患。针对 检查中发现存在的问题,民警当场 开具责令限期整改通知书及提出整 改建议,并要求各旅馆负责人及时 完成隐患整改工作,确保各项安全 防范措施落实到位。

屯警街面 守护城市烟火气

邵阳县公安局进一步强化显性 用警,组织巡特警、交警、派出所警 力及广泛发动平安类社会组织、群 防群治力量,突出对广场、夜市、车 站和特色街道等夜间人员密集场所 的巡查防控,持续开展"见警察、见 警灯、见警车"行动,进一步掀起严 打夏季突出治安违法犯罪的高压态 势,营造安全就在身边的良好氛围。

检查中,民警以夜市为清查重 点、以社会面秩序乱点为主攻方向,

在周边路段开展动态巡逻,加大对 可疑人员、车辆和可疑物品的盘查 力度,切实消除辖区安全隐患,快速 处置各类突发事件,为辖区群众营 造安定祥和的治安环境。

宣传防范 提高群众安全意识

"大家吃好喝好,喝酒以后就不 要开车了! 开车了就不要喝酒! 保 护好自己的随身物品……"为确保 辖区群众出行的绝对安全,巡逻民警化身"安全宣传员",将宣传防范 知识以群众耳熟能详、通俗易懂的 话语方式进行宣防。

邵阳县公安以群众"看得见、容 易懂、记得住"的方式,深入辖区夜间 人流密集的公共场所和娱乐场所,派 送宣传单1000余份、有针对性地开 展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、 拒酒驾、拒赌毒等安全知识和技能的 宣传,全面深入宣传保护老、幼、妇、 残等弱势群体权益的法律知识,全面 提升群众自我保护和防范意识。

此次行动,全局共出动警力 350余人,出动警车80余台次,检查 各类场所161处,巡查重点部位153 处,排查整改各类安全隐患22处, 盘查车辆1030台,发放宣传资料 1000余份。



7月24日至30 日,邵阳市第三届 全民健身联赛羽毛 球比赛在市全民健 身中心中博羽毛球 馆举行,全市73支 代表队300余名运 动员同场竞技。邵 阳市中级人民法院 代表队在羽毛球比 赛中获得佳绩。图 为比赛现场

陈凌云 艾哲 摄影报道

掩饰隐瞒犯罪所得,抓!

记者 艾哲 通讯员 金真 蒋开炜

本报讯 8月中旬,大祥公安 分局百春园派出所精准研判、迅速 出击,破获一起掩饰、隐瞒犯罪所 得案,成功抓获嫌疑人1名,获群 众点赞

8月7日,百春园派出所在梳理 -起电信网络诈骗案件线索时,发 现市民伍某的银行账户存在资金流

水异常的情况。为有效打击违法犯 罪,切实维护群众利益,所长王卓立 即派民警对此展开侦查。

经循线摸排,民警发现,大笔来 源不明的资金在转人伍某名下银行 卡后被快速取现、转出。通过对资金 来源作进一步分析研判和调查核实, 民警判断伍某有掩饰、隐瞒犯罪所得 嫌疑,于是快速反应,将其抓捕归案。

经审讯,嫌疑人伍某对自己使

用银行卡帮助他人进行电信网络诈 骗收款、取现并从中牟利的犯罪事 实供认不讳。据伍某交代,其多次 利用本人银行卡帮助他人实施诈 骗,收款、取现75300元,从中获利

目前,伍某因涉嫌掩饰、隐瞒犯 罪所得罪被大祥公安机关依法采取 刑事强制措施,案件正在进一步办



记者 艾哲 通讯员 邓琢玲

本报讯 近年来,网络直播带货日趋 火热,二手商品转让也成为了各带货主播 PK的"主力"市场。然而,在直播间内,有 一些不法分子也趁机浑水摸鱼,以"广撒 网""开盲盒"的方式诈骗有购物需求的网 近日,新宁县公安局回龙寺派出所成 功破获一起冒充带货主播诈骗案,抓获嫌 疑人李某。

6月下旬,新宁县公安局回龙寺派出 所在工作中发现,新宁县崀山镇居民李某 的抖音账号关联外省市多起诈骗案。办案 民警立即展开缜密侦查,在掌握李某通过 抖音、快手等短视频平台冒充带货"主播" 实施诈骗的犯罪证据以及其本人藏匿的地 点后,昼夜奔袭两千余公里,在江苏警方的 协助下,成功将李某抓获归案。

现查明,2022年12月中旬至2023年5 月,李某在抖音、快手等短视频平台上寻找 销售二手商品的直播间,随后在直播间查 看评论寻找有购买需求的网友,然后冒充 带货主播的身份,以"广撒网""开盲盒"的 形式私信对方,并让其添加其微信。

李某通过在微信聊天中展示二手商品图片,骗取受害 人信任后,诱导受害人向其微信、支付宝等账号支付"订金' 或"全款"。在收到款项后,李某立即将受害网民"拉黑"。 期间,嫌疑人李某共实施诈骗3起,涉案金额9000余元

目前,嫌疑人李某已被新宁县公安局依法予以刑事拘 留。案件正在进一步侦办中。

新邵公安成功查处多起"手机口"诈骗案件 警惕新型诈骗手段

记者艾哲 通讯员 戴礼顺

本报讯 随着群众防 骗意识逐渐增强,对于境外 来电,大家一般会选择拒 接,那如果是本地号码呢 ……近日,新邵公安成功查 处多起"手机口"诈骗案 件。到底是怎么回事?让 我们一起来看看。

近日,新邵县公安局巨 口铺派出所民警在工作中 发现,辖区居民孙某静、唐 某杰、王某、李某波涉嫌利 用"手机口"实施电信诈 骗。锁定证据后,民警迅速 将4人传唤至执法办案管理 中心接受调查。经查,2023 年7月,孙某静收到一条 QQ好友信息,对方给她推 荐了一个轻松赚钱的兼职, 只要拨打手机号码就能赚 钱,而且报酬可高达300元 每小时。随后,孙某静在家 中按照对方的要求准备了 两台手机,一台手机采用 QQ聊语音的方式与对方保

持联系,另一台手机在拨通 受害人电话后,将听筒与上 线通话的手机扬声器放在 一起,通过两部手机实现语 音"中转",达到掩饰诈骗电 话归属地的目的。7月中 旬,唐某杰等3人也以同样 的方式帮助他人实施诈骗 从而牟利。经讯问,孙某 静、唐某杰等4人对自己通 过手机口帮助他人实施诈 骗的违法事实供认不讳。

目前,上述4人因涉嫌 参与电信网络诈骗违法活 动,已被新邵县公安局依法 予以行政处罚,案件正在进 一步侦办中。

警方提示:"手机口"是 一种新型的诈骗手段,通过两 部手机实现语音"中转",达到 掩饰诈骗电话归属地的目 的。为规避被运营商封号,不 法分子通常会通过招募社会 闲散人员,甚至向在校学生收 集手机卡进行诈骗活动。警 方郑重提醒广大群众切勿贪 图小利而参与其中,沦为不法 分子实施诈骗的工具。